



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Державне підприємство «Інфоресурс»

03057, м. Київ, вул. О. Довженка, 3, тел. (044)239-86-14, факс (044)239-86-15. Код ЄДРПОУ 37533381

Кирей Р.

foi+request-23341-2b7a3aed@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту на інформацію

У державному підприємстві «Інфоресурс» в межах компетенції розглянуто Ваш запит на інформацію від 13.07.2017, який 20.07.2017 надійшов на адресу підприємства від департаменту вищої освіти Міністерства освіти і науки України разом із супровідним листом від 18.07.2017 № 4.2-15-1618-17.

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до абзацу другого пункту 4 Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти (далі – Положення), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2011 № 752, технічним адміністратором Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі – Єдина база) є державне підприємство «Інфоресурс», що належить до сфери управління Міністерства освіти і науки України, забезпечує формування та функціонування Єдиної бази, а також здійснює заходи щодо збирання, реєстрації, накопичення, зберігання, адаптування, внесення змін, поновлення, використання, поширення (розповсюдження, передачі), оброблення та захисту даних, що містяться в Єдиній базі.

Згідно з підпунктом 1 пункту 5 Положення технічний адміністратор Єдиної бази забезпечує, у тому числі, технічне і технологічне обслуговування та супроводження спеціалізованого програмного забезпечення (комп'ютерних програм та серверного обладнання, що використовуються для внесення даних до Єдиної бази), а також функціонування інформаційно-пошукової системи доступу до інформаційного ресурсу, оприлюднення даних, що містяться в Єдиній базі, в засобах масової інформації.

Відповідно до пунктів 1 – 5 розділу II Порядку подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до вищих навчальних закладів України в 2017 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.10.2016 № 1236, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 листопада 2016 р. за № 1516/29646, заяви в електронній формі подають вступники, зазначені в пункті 1 розділу VI Умов прийому. Для подання електронної заяви вступник повинен зареєструватись на інтернет-сайті за електронною адресою: <http://ez.osvitavsim.org.ua>. Під час реєстрації вступник



зазначає такі дані: адресу електронної пошти, до якої має доступ; номер, пін-код та рік отримання сертифіката(ів) зовнішнього незалежного оцінювання; серію та номер атестата про повну загальну середню освіту; середній бал додатка до вказаного атестата, обчислений за 12-бальною шкалою з округленням до десятих частин бала і розрахований як середнє арифметичне річних оцінок з предметів інваріантної складової навчального плану, виставлених у додатку до атестата, та оцінок, отриманих за державну підсумкову атестацію.

Крім того, вступник завантажує скановану копію (фотокопію) додатка до документа про повну загальну середню освіту та кольорової фотокартки розміром 3 x 4 см, що буде подаватись до вищого навчального закладу.

Подані вступником дані, що передбачені пунктом 3 цього розділу, перевіряються в Єдиній базі. У разі збігу даних вступника в Єдиній базі (прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, стать, громадянство тощо) він отримує логін та пароль для доступу до особистого електронного кабінету.

Отже, вступник не може мати з технічних причин зареєстрованого особистого електронного кабінету за наявності розбіжностей в прізвищі, імені та по батькові, даті народження тощо у сертифікаті зовнішнього незалежного оцінювання та атестаті про повну загальну середню освіту.

Як зазначено в абзаці другому пункту 2 розділу VI Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2017 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 13.10.2016 № 1236, що зареєстровані в Міністерстві юстиції України 23 листопада 2016 р. за № 1515/29645, вищі навчальні заклади створюють консультаційні центри при приймальних комісіях для надання допомоги вступникам при поданні заяв в електронній формі. Вступники можуть звернутися до таких консультаційних центрів будь-якого вищого навчального закладу з метою створення особистого електронного кабінету, внесення заяви в електронній формі, атестату.

В зв'язку з масовою кібератакою, яка відбулася в Україні 27-28 червня 2017 року, з міркувань безпеки були запроваджені тимчасові обмеження в роботі Єдиної бази через профілактику системи, в тому числі у функціонуванні особистого електронного кабінету вступника. У зв'язку з цим, реєстрація особистих електронних кабінетів розпочалася 29 червня 2017 року з 12:00 год.

Під час вступної кампанії 2017 року 502 645 вступників подали заяви про допуск до участі в конкурсі на навчання до вищого навчального закладу. У минулому році ця кількість становила 591 755.

Інші питання, порушені в Вашому запиті, не відносяться до компетенції державного підприємства «Інфоресурс»

Директор



Оксана Белік